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ALUMNI PRIČE:
LUCIJA DUJIĆ

“Sociologija mi je dala ne samo
okvir za analizu društva, nego i
inspiraciju da budem dio rješenja u
stvarnom svijetu, u zajednici,
okolišu i među ljudima.”

Interes za ljude, zajednice i društvene procese
kod naše alumne Lucije Dujić razvio se još u
srednjoj školi, kada ju je privukla sociologija kao
predmet, ali i način razmišljanja. Kroz
inspirativnu nastavu i želju za razumijevanjem
društva počela je razmišljati o studiju
sociologije.

Studij na Filozofskom fakultetu u Splitu otvorio
joj je pogled na širinu i raznolikost sociologije,
od sociologije rada i metodologije do područja
poput sociologije religije i mladih. Kroz to je
razvila vještine kritičkog promišljanja,
istraživačkog rada i interpretacije društvenih
fenomena, koje danas čine temelj njezina
profesionalnog djelovanja.

Tijekom studija bila je aktivno uključena u
udruge, projekte i istraživanja, što joj je
omogućilo stjecanje praktičnog iskustva i novih
prilika. Među njima ističe rad o učincima
pandemije COVID-19 na socijabilitet građana
Splita, u kojem je primijenila sociološke metode
za analizu promjena u društvenim odnosima i
obrascima interakcije, a upravo su takva
iskustva bila ključna za njezin daljnji
profesionalni razvoj.

Danas Lucija radi kao program manager u
udruzi Argonauta, koja se bavi zaštitom
prirode, održivim razvojem i edukacijom
mladih. U svom radu svakodnevno koristi
sociološko znanje, od razumijevanja
društvenih odnosa do rada s lokalnim
zajednicama i poticanja građanskog
angažmana.

Sudjeluje u projektima s lokalnim zajednicama,
međunarodnim razmjenama mladih i
edukativnim programima, gdje sociološka
perspektiva doprinosi stvarnom društvenom
utjecaju. Kroz takav rad sociologija izlazi iz
teorije i postaje konkretan alat za djelovanje.

Kako ističe, znanja i vještine sa studija temelj su
njezina rada u civilnom društvu, pružajući joj
razumijevanje društva i motivaciju za aktivno
djelovanje. Njezina priča pokazuje kako
sociologija može biti alat ne samo za
razumijevanje, nego i za promjenu društva kroz
rad s ljudima, zajednicama i okolišem.

SOCIOLOGIJA KAO ALAT ZA
DRUŠTVENU PROMJENU
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Poruka sadašnjim i budućim studentima: Sociologija može
biti vaš najveći adut, a sve ovisi kako svoje široko znanje
predstavite na tržištu rada. Iskoristite prakse,
volontiranja i prilike koje vam se nude. Profesori su velika
podrška i važan korak za dalje. Unatoč predrasudama,
posao je moguće pronaći i prije diplome. 
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